

## 春风送岗 “职”为等你

乌兰  
政策红利人人享

本报讯(记者 吴婷婷 扎西措毛) 3月10日,由州人社局、州民政局、州交通局等14个部门联合主办的“2023年海西州春风行动暨就业援助月专场招聘会”在德令哈市中心广场举行。

活动以“春风送真情·援助暖民心”为主题,邀请州内60家用工企业和对口支援浙江省13家用工企业参加,面向广大求职者提供生产工、操作工、会计、人力资源专员、质检员、化验员等40余个工种,4100多个就业岗位。

“今天的这场招聘会是我州就业部门促进市场就业、扩大社会就业的具体行动,以集中帮扶离校2年内未就业高校毕业生、最低生活保障家庭、脱贫家庭、零就业家庭、残疾登记失业人员等就业困难群体为重点服务对象,并兼顾面向各类求职者,有针对性地供需双方搭建对接平台和提供精准就业服务。”州就业局副局长潘杰说,“下一步,全州就业部门将做好此次招聘会的跟踪服务工作,力争把此次招聘会取得的成果落到实处。”

今年以来,全州人社部门把高质量充分就业作为经济社会发展的优先目标,相继制定印发《海西州助企纾困稳就业保就业十项行动方案》《海西州



招聘会现场。

记者 吴婷婷 摄

就业提质增效行动方案》《海西州2023年就业高质量发展行动计划》,全力推动高质量发展与高质量充分就业良性互动、相互促进和产业、企业、就业、创业“四业”联动,为民生改善和

全州经济发展提供了重要支撑。

“这次招聘会,对于我们企业来说帮助非常大,我们企业缺的岗位比较多,像无形资产管理员、钳工、焊工等工种的人才,希望能在这次招聘会上,

招到我们理想的对口人才。”青海赣锋锂业有限公司人事主管周玉斌说。“现在家乡的就业环境越来越好,希望在这次招聘会上能够找到称心如意的工”求职者赵连兄说。

## 全州旅游行业助企暖企座谈会召开

本报讯(通讯员 乔炜) 3月9日,全州旅游行业助企暖企座谈会召开,副市长李天林出席会议并讲话。

会议强调,随着疫情防控措施的调整优化,旅游市场必将迎来持续利好,游客出游信心持续恢复。各地区、各部门、各企业要抢抓旅游市场强劲复苏机遇,提振信心、乘势而上,按照全州“六大行动”部署要求,坚持重点,以“核心景区景点+文化”为抓手,挖掘和培育景区核心卖点,

做优做精旅游产品,让景区景点成为游客感受“祖国聚宝盆·神奇柴达木”的最佳体验地。要强化招商,建立重点项目储备库,加快引进一批有实力的龙头和骨干企业,落地一批精品包装的旅游项目。要狠抓连线,以精品景区景点为依托,打造精品线路,加强旅游沿线网建设,完善旅游交通标识、停车场等基础设施,有效提升全州旅游整体服务能力。要做大宣传,组织举办客源地

推介系列文化旅游活动,谋划文化体育惠民活动,聚集旅游人气,推动全州旅游业高质量发展。

会议强调,各地区、各部门要深入贯彻落实市委、州政府抢抓机遇促发展“1+12”行动方案,用好已有政策、出台配套政策,强化政策协调,充分发挥政策效应,为旅游业创造更好发展环境。要千方百计帮助企业解决用地、融资、人才招引、市场拓展等难点问题,激活企业发展潜能,助推企业加速

发展。要深入实施营商环境优化年行动,持续深化“放管服”改革,不断完善企业问题反馈机制,努力营造稳定公平透明的法治化营商环境。各企业要珍惜发展环境,练好“内功”、积极作为,在稳定经营、做优品牌、加大投入力度、抓好安全生产、弘扬企业家精神上下功夫,为推动海西经济社会高质量发展贡献旅游力量。

会议审议了《海西州助企暖企春风行动文化旅游体育行业工作方案》。



为进一步加强辖区运输企业源头管理,有效预防和减少道路事故发生,近日,格尔木市公安局交警大队深入辖区“两客一危”运输企业开展交通安全大检查。

检查中,民警严格检查工作台账,翻阅企业车辆台账、驾驶员基础台账、安全教育培训记录、GPS监控记录,对车辆安全技能、驾驶员资质、车辆轮胎等安全设施实地检查,并通过GPS动态监控系统查看车辆的运行情况,同时对企业部分车辆存在的交通违法行为下发隐患整改通知。

本报记者 才格增 摄影报道

## 都兰草原上耀眼的“石油红”

通讯员 吴涛

相信每一个华夏儿女对红色都是情有独钟的。在都兰县宗加镇,一件件红棉衣又有着特殊的意义和内容,它是青海油田公司助力乡村振兴的见证。讲到红棉衣,故事还要从宗加镇艾斯力金村驻村工作队开始说起。

2021年7月,青海油田公司选派了一支驻村工作队赴宗加镇艾斯力金村开展乡村振兴工作。驻村第一书记带领队员们肩扛责任满怀壮志,奔赴于帮扶企业与村落之间,深入牧民家中询民情、访民意、问民需,



## 三个课堂让冬春训“活”起来

通讯员 祁小楠

春风春雨春耕时,冬训春训大练兵。为深入学习贯彻党的二十大精神,扎实做好牧区党员冬春训工作,提高基层党员理论知识和实践能力,天峻县创新方式方法,打出“组合拳”,让党员学习“活”起来。

## “双重课堂”开启新模式

“因为腿脚不方便,听一场现场党课一直是我的心愿,今天乡领导来村里讲党课,我不仅实现了心愿还学习了党的新理论。”老党员华本加高兴地说。为满足年老体弱党员、偏远村社党员的学习需求,结合一号文件宣讲,天峻县织合玛乡在政府设置“主课堂”,精心搭配“乡党委书记讲理论+优秀党支部书记讲经验”营养课,偏远村社设立“分课堂”,讲“天峻县近年发展成效”,实

现党员领导干部、村“两委”成员、牧民党员党课轮训全覆盖。

## “云课堂”吹响“集结号”

“党的十九大以来国内外形势深刻变化,我国各项事业快速发展,习近平新时代中国特色社会主义思想回答了实践和时代提出的新课题。”快尔玛乡党委副书记记措卓玛正在借助手机视频为全乡200余名党员讲授“云党课”。彭措卓玛今年被聘任为海西州党员教育“高原先锋师资库”讲师,她用通俗易懂的语言、鲜活的例子,为大家讲解党的发展历程,鼓励广大牧区党员要真抓实干,为快尔玛乡的发展添砖加瓦。

“这次‘云’党课让我们从多个层次、多个方面深刻了解了党的艰难历程和光辉历史,也明白了现在的幸福来之不易,我们要倍加珍惜与感恩。”党员扎西卓玛在笔记本上写下这样的

心得。作队和当地政府在寒冬来临之前将物资传递到当地百姓手里。此次物资捐赠,遍布宗加镇的每个村社,让马背上的红棉衣、枸杞地里的红棉衣、街头巷尾的红棉衣成了这片土地上最靓丽的风景。

“穿上红棉衣骑在马上,精气神都变了,我给你发一张照片吧!”村民乌兰巴特在电话里对第一书记这样讲到,“我前几天还特意穿上了趟海拔5400米的牧场,过冬简直暖暖的,在蒙古包里穿上还会冒汗,红色也显眼,热了可以脱掉里层,脏了可以清洗外层,最关键的是结实耐用、方便干活,油田的红棉衣真是太好了!”

柴达木盆地的初春,身着红棉衣的老乡在枸杞地里辛勤劳作,小镇的环卫工人也身着红棉衣穿梭在大街小巷,“红”能提醒过往车辆减速慢行,“棉”能抵御刺骨的寒

风。遇到好奇的村民和路人,他们都会仔细讲起红棉衣的由来:“是驻村工作队发的,是青海油田捐赠给我们的,我们每人一套,质量好还保暖。”

在60多年的创业征程中,几代石油人奋战高原、砥砺奋进,孕育了以“爱国、创业、奉献、实干”为内涵的柴达木石油精神,而“红工衣”作为石油人永不褪色的戎装,见证的是艰苦创业征程中高原石油铁军不变的信仰。如今,青海油田以“石油红”的厚度、温度、亮度向乡村振兴战略实施、助推地方经济社会发展贡献着自己的力量。从世界海拔最高的油气田,到草原、到马背、到田间地头、到街头巷尾,“石油红”积极传承着石油精神和新青海精神在这片土地上蔓延,青藏能源高地建设和乡村振兴的累累硕果在这片土地上生根……

## 关于严厉打击骗提骗贷住房公积金行为的通告

为进一步维护住房公积金缴存职工的合法权益,防范和打击违规提取住房公积金、骗取住房公积金贷款等违法犯罪行为,根据住房和城乡建设部、财政部、人民银行、公安部《关于开展治理违规提取住房公积金工作的通知》(建金〔2018〕46号)、《住房公积金管理条例》要求,现通告如下:

一、海西州住房公积金中心从未委托任何中介机构或个人代理住房公积金缴存、提取、贷款业务,也不存在收取任何费用,请广大缴存职工不要轻信任何中介机构或个人,自觉抵制“公积金提现、公积金代缴”等非法小广告,正确维护自己的合法权益,在办理公积金相关业务前可致电服务热线0977-8210296、0977-8210396了解办事指南,按正规、合法渠道申办,谨防受骗。

二、对涉嫌伪造及使用购房合同、发票、不动产权证书、结婚证等虚假证明材料骗提骗贷住房公积金的中介机构和个人,海西州住房公积金管理中心将移交公安机关依法严肃惩治,并责令其退回骗提资金。同时,州中心将骗提骗贷者纳入公积金诚信黑名单中,冻结个人住房公积金账户,两年内不予办理公积金提取、贷款等业务。

为依法打击和治理骗提骗贷住房公积金违规行为,营造良好的依法依规使用和管理住房公积金的社会氛围,欢迎社会各界组织和广大人民群众积极举报违法线索,对举报人信息及举报内容严格保密。

举报电话:0977-8224338,0977-8210396

特此公告

海西州住房公积金管理中心  
2023年3月10日

## 拍卖公告

受委托,我公司定于2023年3月21日10:00整在中拍平台(paimai.caa123.org.cn)将对位于海西州德令哈市柴达木东路22号四间商铺租赁权(商铺出租面积:25.2㎡-138.6㎡,租赁期限3年)进行公开拍卖。

预展时间:自公告之日起

预展地点:标的现场

竞买须知:1.参与竞拍的竞买人需自行下载中拍平台注册登记进行实名认证(个人:身份证原件;企业:营业执照原件,复印件需加盖公章)并缴纳伍万元整竞买保证金;2.完成缴款后,及时与我司取得联系,开通网络竞买权限;3.未成交者,竞买保证金于拍卖会后三日内全额退还(不计息,银行手续费自理);4.竞拍成功后买受人须向中拍平台支付软件使用费。

联系电话:0971-8219611  
乔先生 139 9719 8433

张女士 132 9988 0623  
查询网址: paimai.caa123.org.cn(中拍平台)  
青海省商业百强企业  
中国拍卖行业AA企业  
青海省信用等级AAA企业  
中国拍卖行业协会理事单位  
青海省拍卖行业协会理事单位  
全国机动车拍卖成交额、成交量前50企业

青海钰容拍卖有限公司  
2023年3月11日



遗失:海西州红十字会的青海省行政事业单位资金往来结算票据(票号:00010225、00010226、00010227、00010230、00010231、00010236、00010239、00010240)该票据的整联和社会团体费统一收据整联(收据号:01032996)不慎遗失,声明作废。